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PROCES  VERBAL 

 

Încheiat astăzi 30 august  2024 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Comunal 

Eftimie  Murgu 

 

         Consiliul Local  comunal Eftimie Murgu, judetul Caras Severin, azi data de mai sus s-a 

intrunit in sedinta  ordinara cu  ordinea de zi  stabilita si prezentata in dispozitia convocator 

anexa la dosarul de sedinta; 

        Prin dispozitia primarului comunei Eftimie Murgu nr. 230 din 23.08.2024 au fost 

convocati un numar de 10 consilieri locali. 

        Prezenta : 8 consilieri. 

        Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 23 august 2024  

prin afişare la avizierul instituţiei, conform procesului verbal de afişare  din 23.08.2024. 

Ordinea de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică şi prin publicarea acesteia pe site-ul 

Primăriei www.primariaeftimiemurgu.ro,  în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ. 

       Dl. consilier Lopatita Pavelica a conduce lucrarile din data de 30.08.2024. Acesta prezinta 

ordinea de zi -  aprobata in unanimitate.   Este suplimentata ordinea de zi Proiect de hotarare  

privind rectificare de buget local trim . III - 2024, Initiator: Primar – Otiman Mihai. 

       Dl. Imbrescu Liviu, secretar general al comunei prezinta P.V. al sedintei  din 19.07.2024 – 

aprobat in unanimitate.  

   

ORDINEA DE ZI  si  DEZBATERI : 

1. Proiect de hotarare  privind  aprobarea sumei de 45590 lei pentru plata racordului 

la statiile de  incarcare a vehiculelor electrice 

    Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, oferta pentru plata 

racordului la statiile de incarcare vehicule electrice. 

                Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru,   proiect aprobat de CLC.  

 

2. Proiect de hotarare  privind  validarea Dispoziției nr. 215/23.07.2024  privind 

rectificarea bugetului comunei Eftimie Murgu pe trimestrul III anul 2024   

      Dl. primar Otiman Mihai  prezinta proiectul de hotarare, s-au primit sumele pentru 

proiectul dotare aparatura si mobilier scoala gimnaziala.   

               Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

 

3. Proiect de hotarare  privind  aprobarea Raportului privind evaluarea activitatii 

asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav,in perioada ianuarie - iunie 

2024 

     Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, prezinta sumele cheltuite cu 

plata asistentilor personali si a indemnizatiilor de handicap sem. I – 2024. 

                Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

 

http://www.primariaeftimiemurgu.ro/


 

4. Proiect de hotarare  privind aprobarea suplimentarii numarului de posturi 

destinate incadrarii asistentilor  persoanli ai persoanelor cu handicap 

 

      Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare,  adresele primite de la 

DGASPCS cu acorduri angajare asistent personal. Se suplimenteaza cu 10 posturi 

incepand cu 1.09.2024.  

                     Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC 

 

5. Proiect de hotarare privind  rectificare de buget local trim . III – 2024 

 

   Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, s-a primit raspuns de la 

DGFP Caras Sverin pentru transfer sume din trim. IV in trim. III pentru plata asistenti 

personali si indemnizatii handicap si s-au primit sume de la OCPI CS pentru servicii 

lucrari inregistrare sistematica.  

               Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

 

             Proiectul de hotarare privind  aprobarea  sumei  de   160000  lei  pentru  lucrari  de 

reabilitare si intretinere   drum  agricol  catre  Manastire   

Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, dl. consilier Suta Lazar 

Laurentiu precizeaza ca sunt si alte drumuri care necesita reparatii, dl. consilier 

Lopatita Pavelica precizeaza faptul ca trebuie vazuta o oferta pentru aceasta lucrare si 

ce anume se va efectua prin aceasta reparatie.  

               Proiectul este supus la vot,  4 voturi pentru, 4 abtineri,  proiect neaprobat de CLC.  

 

     Diverse:     Dl. consilier Suta Lazar Laurentiu intreaba despre lucarea amenajare spatiu loc 

comert moara Firiz, ar trebui realizat si dat spre inchiriere. Dl. primar mentioneaza ca se vor 

finaliza aceste lucrari.  

          Dl. consilier Radu Pavel Lucian precizeaza faptul ca trebuie rezolvata problema 

circulatiei de pe strada principala, traficul este ingreunat datorita parcarii autoturismelor.  

          Dl. consilier Lopatita Pavelica mentioneaza ca nu s-a realizat in intregime contorizarea la 

serviciul de alimentare cu apa, sunt multe persoane care nu au contoare la acest serviciu si daca 

serviciul este sustenabil avand in vedere ca sunt 4 angajati si cheltuieli mari cu salariile.  Dl. 

primar precizeaza ca mai sunt 16 persoane care nu am contoare dar se vor monta la toate 

gospodariile aceste contoare pentru serviciul de alimentare cu apa, pe viitor se va face studiu si 

nota de fundamentare pentru pretul la apa care nu s-a marit din anul 2013. 

        Dl. consilier Lopatita Pavelica precizeaza ca nu s-a realizat constructia capelei de catre 

Biserica Ortodoxa desi s-au alocat sume de la Consiliul Local pentru acest lucru, dl primar 

spune ca inca nu s-a gasit un loc pentru aceasta constructie si sunt necesare mai multe avize 

pentru inceperea constructiei.  

          Propunerile au fost notate de  secretarul general al comunei si se vor comunica   

 primarului comunei.   

          Proiectele de hotarari ce fac o cerinta certa  au fost aprobate de către CLC .   

          În rest nemaifiind alte probleme de discutat, sedinta ordinară se încheie. 

 

            PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,                           Secretar general al comunei, 

                   Lopatiță Pavelică                                              Imbrescu   Liviu  

        


